



В Невинномыске трое молодых людей подозреваются в грабеже



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16, 17, и 19-летнего молодых людей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, вечером 12 декабря 2018 года подозреваемые на одной из автобусных остановок в городе Невинномыске избили 16-летнего юношу и отобрали у него мобильный телефон с наушниками, стоимостью 11 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу допрошены подозреваемые, потерпевший, проведена проверка показаний на месте, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1304771>